A P(-2a, b)7H A 1A 92 o, o

H2?

@ (a, —b)
@ (a, ab)

@ (-a+b, a)
® (a-b, ab)



©® ol AR e £okA] grth.



ab <0, a-b>0 W, TS F Al 242 9o Q= A »
1=H?

® (a -b) @ (-a, -b)

® (-a, b)
@ (g, a) ® (—ab, a+b)



o H Ala+1, 2a—4)+= x = 919 Holil, H B(b-a, 2)
Aol AL o, a + b o] 7S Fotoizt.



5. yZbxol AulEel, x =4 & o, y = 12 o[t} x,y AFo] 2] TA A o]
y=ax 4, a 9 2 Fotoizt

D L
=%



ol

o

o7} xem, %=°17F 10cm, WolE y=f

ol o

=
o W
o

<A oF

@ y=10x ® y=15x

@ y=5x

® y=25x

@ y=20x



TR % x 9] kol 4 A o2l BAly = 5x ] T

7.




o

uld] A y = ax ©] THZIF A (-3, 6) S AT |, ThS Fy = ax

SELEEEESELY

@ (-31) @ (13) ® (-4, 7)
@ (7, -4) ® (1, 2)



9.

tlo

g )5 v y Aol o] TAA
A7)e B2 A Aol e new

Lhebd Aol e}, e she

()

(1]
H7]
2x
@ y=0.4x ©y:§ © xy=3
0.5 1 2
®y=— @ 3y=x @y=§x+§

0.0 266 006 ®o6 060



57t AHG W, 7149 £3] yemd & G2 x 719 wrul e Gk,
of®l 71419] ¢t2o] 27191 uf, 3]t 83cm? olck. o] 714 9] ]
yem? 9 94 x 719k Aol o] TAAL?

38 76 83
O y=— @ y=— Q@ y=—

) 66 !
@ y=83x ®y=—

X



11.

y= 27k ohem 2w, a0 322
X




® FEZ]

Lo

St Y] HE o= .




13. F=HAB-2a,a-1),B(b-2,4b—-1)°]
a,b 0] FL& 217k F5i?

Da=0,b=1 @ a=1,b=0

@Da=1,b=2 ®a=2,b=1

o



14.

o2 I3 ol Al A A2, 4),B(-1, 1), C(4, -1) S FAHPe=
Sl= AABC 9] Hol=?

yA |
Al2.4)
(11 \
B \
~L | 1\
ol | TS z
C(4|,—|1)
@ 9 @ 10 o= @ 11 ® 3



15.

y7F xoll 23]

O y=4x

@ y=T7-x



16. 171l 500 €91 A x 70 ] 7HA S y ol=t & o,

ok 58 Ape|2 Wt

x|1|2]13]|4
Y




17.

y 7Fx o vl o, th& Zof 501

=

W

ot

~

\V]







19. y7} xol Aulelshi, x =49 ), y = 3201}, x=6 % o], yo] FS
ajolat,

D
=%



20.

AuE A y = ax o] 0| bt 4 F &2

® a>0°H A 7 S7HS o, y = HASTH

@ AL Ak Aol

® a7} 2545 IYnE y=ol 7M.



21. oF&-2 e ¥ y = Jx o] Tefmorey [
Fatolel.

yl\

|:|____

Ry




22.

o5 & Fofl A x o] gte] S7totd y o] B 7ot A2 15
A2H? (A 27H)

1
@y:—gx @y=-
1 X
©y=5 ©r=3



23. THe Fy— 12 o] T 919] He] ohy AL
X

@® (-2,-6) @ (-1,-12) ® (1,12)
@ (2,6) ® (3,3)



24 ggage,=°
X

¥ OABC 9] Hlo]& oozt

of Tehmolct. #AHz}

yl

8

i

Ry



25.

TR SEE WL B3 Ok ST} e

= yAA
= k3
g Zrol ek, LT
= = ™
(=)
_ SEPN
-4 | A0 z
[=]]
A
OF  [xh
. —4] r'y
4 ol

(2,3) > (-4, 1) >4, -4) > (-3, 3)> (-2, —-2)

SES






27.

A3, 4) °f tste] x Fof thstel of
o, a-b 9 gHe Totole,

D S
=%

il

]

o] 15 B(a, b) 2L



28.

A (-2 2) o oo x S dhstel el Wl A

@ (g —2) @ @ 2) ® (—2, ‘%)



29. tg 27]A a, b, ¢ 9] §27

H7]
(7hH A P(=3, 6) ol diste] x Foll A ] HAFE= (a, b)
o|ch.
() A Q(-2, 5) ol tiste] y Fofl thA Q1 A9 FHE= (¢, 5)
o|ct.
Da=3,b=6c=2 @ a=3,b=-6,c=2
®a=-3,b=6,c=2 @ a=-3,b=-6, c=-2

® a=-3,b=-6,c=2



30. HEPW A9 F A A(a+2.b-9), B(-3,a—-b) 7} y Zof| t)5}o]
AL of, ab ] FH2 2

@ 3 @ 5 ® 7 @ 9 ®1n



31. 5 & A(2a-4, a+b) % B(-3a, 2a)7} 3l tiste] Y o,
a-b 9| g Fsteizt

D
=%



Holel DA y = ax O TATA FSH T
& u), 4 a o) 72 Fatolat,




33. TS y=ax 9 ajZo|t} ¢ 9] FHe?

©®2 @3 ®4 @5 O6

yl

By



34. oS F % x, y Atolo] TAAS ot AulEo]H A, Fhu]eo]H
Hto 2z o 2 A2

& A% xkm 2 y A7 F<ke] o7 A7} 5km o],

D L
=¥
D L

=%






36.

36709) 72 Fao

g, 1A =
5 etz Azt

| 1hiro] 233 @t

et Lpiro]
& 42yl eta @ o, b o
1 2 3

36 [ [ ]

4
LI




37. y=ax 9 2;ZEH (-6, 4) S A, y =

(3, —4), (c. 8) & A W, abe ] FHE Faholat.

> S
=%

o] Jam

]
™

rr

=
T

= | S



38.

dhale] oA y = %(x +0)9 2= = A A(=2, 3), B(1, b) =
A}, po) S ok

® 10 @ -6 ® 6 @ -12 ® 12



IS ]

By



[N
Sy

3 8




